
Myslela jsem, že mě má rád, ale dal mi na výběr: 
buď dítě, nebo on. Nevím, co mám dělat.  
Byt patří příteli a nevím, kam bych šla.

Dobrý den,
téměř třicet let pomáháme nečekaně těhotným ženám, které chtějí dát svému nenarozenému dítěti 
šanci. Pomozte nám zlepšit povědomí o nabídce pomoci mezi vašimi přáteli, příbuznými a známými, 
protože mnozí o ní neví a nebo si myslí, že není pro ně, protože si musí pomoci sami. Nemusí!

Statisticky jsou početím třetího dítěte nejčastěji zaskočeni rodiče, kteří jsou samostatní, od státu 
nikdy nic nechtěli a jsou zvyklí, že si nemusejí říkat o pomoc. Třetí dítě často představuje zlom 
v řádu stovek tisíc korun – větší auto pro tři autosedačky, větší bydlení, dočasný výpadek příjmů, 
obava jak splácet hypotéku... a to probouzí plíživý strach, jak to všechno zvládnout.

Další velká skupina žen se cítí být pod nátlakem podstoupit umělý potrat. Na naší bezplatné 
telefonické lince 800 108 000 je to přes osmdesát procent žen, které volají s prosbou o pomoc. Větu 
partnera „rozhodni se sama“ cítí jako zradu. Racionální rozhodnutí „dát dítě pryč“ jim trhá srdce.

Jako chlapa mě toto téma nikdy nezajímalo – ženský problém. Kdysi jsem si ze zvědavosti našel, jak 
umělý potrat vypadá. Otřáslo to se mnou. Postupně jsme proto dali dohromady tým konzultantek, 
lékařů a právníků a za ty roky jsme pomohli tisícům žen a jejich rodinám nalézt řešení z pro ně 
neřešitelných situací.

Neumíme vyřešit všechny problémy světa, ani to není náš úkol. Umíme ale být „pojistkou“, pokud 
se cokoliv zvrtne. Rodiny čekající nečekaně dítě v tom nemusí zůstat samy.

Děkuji za Vaši ochotu druhým poradit.

Mgr. Radim Ucháč
předseda Hnutí Pro život ČR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nepřijímáme žádné granty a dotace od státu, církve či zahraničních subjektů. Pomáháme díky tisícům  
drobných dárců. Chcete-li nás podpořit, objednejte si něco na webu hnutiprozivot.cz.

Čekáte nečekaně dítě?
Cítíte se nucena k podstoupení umělého potratu?

Výběr poskytovaných služeb:
•	 sociálně-právní poradenství
•	 ekonomická podpora – až roční hrazení hypotéky nebo jiného 

investičního úvěru středně příjmových rodin čekajících třetí dítě
•	 pomoc při stabilizaci životní situace
•	 pomoc při řešení partnerských vztahů
•	 pomoc a poradenství po podstoupeném umělém ukončení těhotenství 

nebo jiných těhotenských ztrátách 

Nesoudime Pomahame.cz
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